Popmyna CrmIoOXHbIX

npoueHToB B El 9.

Yuutenb matematukn: nkanos [.I.
11 Kflacc



YcrnoBHble 0003HaYeEHUS:

T - KONINYECTBO NEPNOAOB OonnaThl;

Kp - cymma KpeguTa;

CT - npoueHTHas cTaBka, Hayncnaemas Ha
3a00MKeHHOCTb 3a nepuoa;

[1ni - pa3mep nnaTtexa 3ai- n nepuog (i npuHMMaeT
3Ha4YeHna ot 1 Ao T);

[1Kp — cymma npoLueHTOoB, BbiNfladyeHHbIX Mo KpeauTy 3a
BECb CPOK KpeauToBaHUA.

[lorawueHune KpeaAnta aHHYUTETHbIMU MJiaTeXaMu
(BbINNaThbl MO KpeanTy oCywecTBIIAKTCA paBHbIMUA

nnartexamm):
[ni=Kp*C1/(1-1/(1+CT) T) — pasmep nraTtexa He
3aBUCUT OT i, BCe NnaTtexu paBHbl Mexay coboun.



e Kp=TIn*(1-1/(1+C1)AT)/C1

[MKp = Tn*T - Kp

* [lpumep pacyeTa exxeMeca4yHoro nrarexa:
T =6 Mmec.; Kp =510 000; CT = 15% roaoBbix/ 12 mec. =
0.0125
Mn=10000 * 0.0125 /(1 -1/ (1.0125)"6) = 125 / 0.071825 =
S1740
MKp = 1740*6 - 10 000 = $440

* [lpnmep pacyeTa cymmMmbl KpeguTa:
T =6 mec.; [1n =5500; CT =15% ronoBbix/ 12 mec. = 0.0125
Kp =500 * 0.071825 / 0.0125 = $2873



 [loraweHune Kpeanta guddepeHunpoBaHHbLIMU
nnarexamm (OCHOBHasa cyMmma KpeguTa BbinfavynBaeTcs
paBHLIMU NiaTeXxamMmu, Ha4YNCneHHbIe NPOLEHTLI C KaXXabIM
clegyrouwmm nepnogom yMeHbLLIaTCHa, COOTBETCTBEHHO
YMeHbLUaeTca n obuwas cymma nnarexa):

[MKp =Kp*CTt *(T+1)/2

[ni=Kp/T+Kp*(T-i+1)*C1/ T

« [lpnmep pacyeTa nnatexem u CyMmbl NPOLIEHTOB,
BblMSIa4€eHHbIX 3a Nepuoa;:
T =6 Mec.; Kp =510 000; CT1 = 15% rogoBbIx/ 12 MecC. =
0.0125
[MKp = 10000*0.0125*(6+1)/2 = $S437,5
[1n1 = 10000/6 + 10000*6*0.0125/6 = S1791.7

[1n6 = 10000/6 + 10000*1*0.0125/6 = $1687,5



* S=a(1+p/100%)"t

* a —nepBOHaYanbHaa cymma geHer
* S—MCKOMagd cymMmMa no Bknaagy

* P —4MCINO NPOLEHTOB 3a roa

* t —Y4NCNO NET, B TEYEHNE KOTOPbIX AEHbLIN
Haxoaunucb B DaHKe



